

Sozd Astra smelo v novo leto

Leto 1984 je bilo zelo naporno in težko tudi za sozd Astra. Težke gospodarke razmere so jim porzročile ne malo problemov, ubadali so se z investicijami, integracijami in reorganizacijami. »Zelo sem zadovoljen, da smo prišli do stopnje, s katere lahko še hitreje nadaljujemo začete procese, je dejal Edo Klanšek, predsednik KPO sozda Astra. Rezultati so res nadvse zadovoljivi, toda še vedno imamo veliko neizkoriščenih kadrovskih in materialnih možnosti za rast in razvoj celega sozda. V veliko pomoč pri tem delu so nam bili sklepi problemske konference ZK in na samoupravnih organih sprejet stabilizacijski program, kar je vse dejavnike v sozdu spodbujalo k reševanju skupnih nalog in obveznosti. Zato je prav, da s takšno prakso in prizadevanjem tudi nadaljujemo.

Nemogoče se je opredeliti, s katero panogo naj bi bil še posebej zadovoljiv! Tako v trgovinskem kot v proizvodnem delu imamo še toliko neizkoriščenih možnosti in tudi vprašljivih

odnosov in ravnanja pri izpolnjevanju samoupravnih dogovorov in sporazumov, da bi bilo zaenkrat takšno ocenjevanje enega ali drugega še preuranjeno, če se ne bi poglobili v to z analizo in ob upoštevanju vseh objektivnih in subjektivnih razmer in vzrokov. Mislim, da bo o tem morala povedati svoje problemska konferenca ZK in samoupravni organi ter koordinacijski odbor sindikata.

Zdaj moramo preko samoupravnih organov določiti naše cilje in naloge za namanj še naslednje 5-letno obdobje, ki bo brez dvoma še bolj stabilizacijsko. To pa spet ne za vse enako, odvisno od pripravljenosti za premagovanje problemov, ki se postavljajo pred delovne organizacije. V tem obdobju je posebno važno, da vključimo v naše delo in organizacije čim bolj kvalitetne strokovne kadre. Le-ti bodo zagotavljali reševanje problemov. Delavci morajo terjati od strokovnjakov in odgovornih v vsaki DO skrb za nadaljnji razvoj in rast in prav zato je treba tudi

ustvariti možnosti za njihovo delo, pa tudi ocenjevati, če je to v skladu s pričakovanji. Brez znanja in kadrov se ne bomo rešili nestabilnosti. Zato je v interesu vsakega delavca samoupravljalca, da se trudi za takšno kadrovske politiko pa tudi nagrajevanje, ki bo zagotavljalo nadaljnji napredek delovne organizacije, s tem pa tudi socialno varnost vsakega delavca.

● Lani je bilo veliko prizadevanj za oblikovanje nove delovne skupnosti razvoja. Kaj boste dosegli s to novo obliko menjava dela v sozdu? Kakšne bodo predvsem naloge te skupnosti!

»Ko smo oblikovali sozd Astra, so se postavljala enaka vprašanja. Odgovor je možen v bistvu samo eden, in to: ustvarjati ustrezne organizacijske in kadrovske možnosti za hitrejši in racionalnejši skupni razvoj. Naloge te skupnosti se v bistvu nanašajo na osnovni samoupravni akt sozda, to je statut in samoupravni sporazum o združenju v sozd. Delovna skupnost razvoja je predvsem zadolžena za

dosego teh ciljev in nalog in to tako za proizvodnjo kot za trgovino.

● Kaj pričakujete od delavcev celotne sestavljene organizacije v letošnjem letu?

»Več dela in to boljše. Več kvalitetnih strokovnih kadrov, ki bodo okrepi DO in sozd in zamenjali tiste, ki v razvoju zaostajajo ali pa delajo neodgovorno, pa odgovornejše delovanje vseh poslovnih organov in vodstvenih delavcev ter večja prizadevanja v samoupravnih organih, delegacijah in družbenih organizacijah pri uresničevanju planov in stabilizacijskih programov, odgovorno izpolnjevanje samoupravnih sporazumov in dogovorov, večje medsebojno sodelovanje in razumevanje.

Predvsem pa želim, da bi kar najbolj združili vse naše znanje in moči za uresničevanje naših ciljev in nalog, da bi tudi konec drugega leta bili ponosni in zadovoljni z opravljenim delom. Le združeni, odločni in odgovorni bomo dobili bitko v letu 1985.»

B. P.

Šolarjem ne bo dolgčas

Tudi v letošnjih zimskih počitnicah bodo mestna in občinske zveze prijateljev mladine organizirale dnevno počitniško varstvo za mlajše pionirje (1.-5.r.).

Varstvo bo vsak dan (razen sobot in nedelj) od 6. do 16. ure v OŠ TONE ČUFAR, Čufarjeva 11 (pri RTV).

Vsak otrok bo lahko v varstvu dnevno največ 8 do 9 ur, odvisno od oddaljenosti službenega mesta staršev.

Otrok mora priti v varstvo vsak dan do 8. ure zjutraj, zapusti pa ga lahko po 13. uri.

Otroci morajo imeti s seboj copate ter dopoldansko in po potrebi tudi popoldansko malico.

Kosilo bo organizirano na šoli.

Vsebinski program dnevnega varstva bo izpolnjen z dejavnostmi v Pionirskem domu - Centru za kulturo mladih, Pionirski knjižnici, Bežigraski galeriji, ogledi filmov in lutkovnih predstav itd. Program bo glede na vremenske razmere dopolnjen tudi z zunanjimi aktivnostmi: igrami na snegu, sankanjem, izleti, sprehodi itd.

Dnevni prispevek za počitniško varstvo je 200,00 din. V to ceno je vključeno: jutranji čaj, kosilo ter vstopnine, prevozi, izleti itd.

V kolikor starši iz neobjektivnih razlogov vsaj 2 dni pred predvideno vključitvijo otroka v varstvo ne sporočijo njegove odsotnosti, organizator zadrži vplačana sredstva. Starši sporočijo odsotnost na šolo TONE ČUFAR - tel. 313-135.

Starši, ki niso oddali prijavnice na šoli, varstvo za otroka pa potrebujejo, naj prijavnico pošljejo direktno na sedež Zveze prijateljev mladine občine Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13, denar pa nakažejo na žiro račun številke 50102-678-50181 z oznako: počitniško varstvo.

----- odrez -----

PRIJAVNICA

Prijavljam svojega otroka

učenca-ko

razreda osnovne šole

naslov

občina

v počitniško varstvo v času od:
28. I. do 2. II. 1985 od ure do ure
4. II. do 9. II. 1985 od ure do ure
(Ustrezno podčrtajte in izpolnite!)

Telefonska številka staršev v službi:

očeta:

matere:

doma:

Podpis staršev:

----- odrez -----

ŠPORTNI ŽIVŽAV

Zveza telesnokulturnih organizacij občine Ljubljana Bežigrad priporoča:

● **Rekreacijsko drsanje:** od 21. januarja do 25. februarja od 11. do 13. ure; od 28. januarja do 1. februarja in od 4. februarja do 8. februarja od 9.30 do 12.30 in od 13.30 do 15.30.

● **Rekreacijsko plavanje:** od 21. januarja do 25. januarja od 11.30 do 13.30; od 28. januarja do 1. februarja in od 4. februarja do 8. februarja od 9.30 do 12.30 in od 13.30 do 15.30.

Navedeni termini veljajo tudi za mali bazen, ki je namenjen vsem neplavalcem in slabim plavalcem. Cena vstopnice je 20,00 din.

● **Smučarski tečaj:** Črnuška Gmajna in Rašica (SK Novinar) od 28. januarja do 8. februarja od 10. do 13. ure.

● **Judo-karate:** Trim kabinet Staničeva 41 (Judo klub Bežigrad) od 28. januarja do 8. februarja od 9. do 12. ure.

● **Košarka:** dvorana ŠRC Ježica, SAVIJE 6 (KK Ježica) od 28. januarja do 8. februarja od 10. do 12. ure.

● **Izletništvo:** okolica Ljubljane (taborniški odredi občine Bežigrad).

Podrobne informacije dobite na ZTKO Ljubljana-Bežigrad, Staničeva 41, telefon 312-176.

ŠAH

Pionirji, mladinci - prosti čas izkoristite za igranje šaha vsak dan (razen nedelje) od 9. do 16. ure na Šahovski zvezi, Cankarjeva 1/1 (nasproti kina Komuna).

RADIOAMATERSTVO

CB - radio klub ADRIATIK bo odprl vrata klubskih prostorov vsem mladim, ki želijo spoznati CB postaje in računalnike SINGLAIR spektrum med 24. 1. in 9. 2. 1985 in sicer ob četrtkih od 18. do 20. ure in ob sobotah od 10. do 15. ure - Polje 12 (mestni avtobus št. 10, 11, 12)

LUTKOVNO GLEDALIŠČE

Igrica SMEŠNO ZA JOKAT 31. ob 11. uri in 9. 2. 1985 ob 10. uri. PETER PAN 1. 2. ob 10. uri, 28. 1. ob 16. uri, 2. 2. ob 10. uri. IGRA O LETU 4. 2. ob 16. uri. KAKO STA SE KUZEK IN MUCA IGRALA 30. 1. ob 10.30, 31. 1. ob 10.30, 2. 2. ob 16. uri, 5. 2. ob 10.30. Redno bodo odprte vse knjižnice, kot med šolskim letom.

CICIBANI IN PIONIRJI!

Vabimo vas, da pridete v Bežigrasko galerijo na Titovi cesti 61, kjer boste lahko spoznali ljudska glasbila, lahko pa boste tudi risali in oblikovali v snegu.

● 28. januar-8. februar, vsak dan od 9. do 10.30, razen sobote in nedelje.

GEOLOŠKI ZAVOD

S pomočjo satelita iščejo nafto

Znanstveno sodelovanje med SFRJ in ZDA ima že dolgo tradicijo, ki je še posebej naraslo v letu 1984 tako, da se z jugoslovanske strani predvideva okoli 300 prijav raznih projektov, ki bodo obravnavani na rednem zasedanju mešane ameriško jugoslovanske komisije v maju 1985. leta.

Geološki zavod Ljubljana, oziroma njegova temeljna organizacija Geologija, geotehnika in geofizika, je tudi prijavil nekaj projektov s področja geoloških raziskav. Projekt se nanaša na raziskave nafte in plina v slovenskem delu Panonskega bazena in sicer s pomočjo satelitskih posnetkov. Na Geološkem zavodu že imajo nekaj kompletov satelitskih posnetkov, ki pokrivajo področje Slovenije in se uporabljajo pri raznih geoloških raziskavah. Toda to so tako imenovani »suvi« podatki, ki niso najboljše kvalitete. Navadno se ti osnovni podatki še dodatno računalniško obdelajo tako, da je njihova kvaliteta bistveno večja in daje primerno več informacij. Postopki za izboljšanje kvalitete posnetkov so precej kompleksni in pri nas nimamo možnosti za njihovo izvedbo, naloge tovrstnih centrov v svetu pa so izredno drage. Tako je projekt v okviru ameriško-jugoslovanske sodelovanja na področju daljinske detekcije izredna priložnost da pridobimo dragocen material, ki bo predstavljal osnovo za raziskave. V prvi fazi projekta je predvidena nabava in obdelava posnetkov in digitalni obliki. V nadaljnjih fazah pa uporabo vseh ostalih dostopnih geoloških podatkov ter dodatno terensko delo, za zaključek pa še poskusno ugotavljanje strukturno tektonске značilnosti raziskanega ozemlja z naftno-geološkega stališča, kar bo predstavljal osnovo za eventualno nadaljnje delo v geofiziki, pri vrtnanju, itd.

Omeniti velja tudi, da je na področju daljinske detekcije iz Slovenije prijavljen še en projekt Geodetskega zavoda SRS. Skozi ta projekt bosta Geodetski zavod in s tem Slovenija dobila računalniške programe za obdelavo posnetkov. Pri nakupu satelitskih posnetkov za področje Slovenije so že začeli koordinirano akcijo z zainteresiranimi institucijami v Sloveniji.

MARIJAN POLJAK



SREČANJE STAREJŠIH OBČANOV

Krajevna organizacija Rdečega križa Boris Kidrič, ki zajema krajevne skupnosti Boris Kidrič, Miran Jarc in Anton T. Linhart, je pripravila srečanje starejših občanov v osnovni šoli Miran Jarc. Povebilo so vse krajevne, stare nad 70 let. V organizaciji jih je 400, zato so prireditelji pripravili v dveh dneh. Za pogostitev so denarna sredstva prispevali sveti krajevnih skupnosti, ZB NOV Miran Jarc, ZRVS Miran Jarc in Boris Kidrič in seveda Rdeči križ. Goste je pozdravil predsednik Rdečega križa Anton Riberič, ki je poudaril, da je takšno srečanje že tradicionalno in z namenom, da se starejši občani med seboj čim bolj spoznajo. Zahvalil se je tudi vsem, ki so prispevali, da je do tega srečanja prišlo, šol pa še posebej. Lep in zanimiv kulturni program so pripravili učenci šole z recitalom, petjem, harmoniko in igrkami.

Foto: D. R.

Nagrajeni reševalci noveletne križanke

Komisija, v kateri so bile Irena Cargo, Irena Lavrič in Olga Udovič je izžrebala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili noveletno nagradno križanko.

Izžrebani so bili:

- Gojnič Ksenija, Šerkova 5
- Kogovšek Majda, Koroška 4
- Novak Lojzka, Linhartova 62
- Meršol Jože, Bratovševa ploščad 2
- Zupančič Grozdana, Glavarjeva 44

Nagrajencem smo denar - po 300 dinarjev - poslali po pošti. Do določenega roka je na naš naslov prišlo 288 rešitev.

Pravilna rešitev - vodoravno: KEKEC, RIŽOTA, OPONA, ASIMOV, LIT, MAKARONAR, OKLOPNIKI, OLE, VTIS, ITO, AMIN, SREČNO NOVO LETO, VRAT, OLAV, SAT, PRETENDENT, VE, IZABELA, TARANTELA, BANANA, ARON, IDILA, LIRIKA, ERA, ZEM, VT, ČITA, AIK, MINSKI, ITALKA, KARIBSKO MORJE, JAMA, OER, ANO, AKTUALNOST, BETEL, COLA, SKAJ, TIMOK, LIPA, SVIT, RIPS, ARAFAT, PETAN, PATOS, KEPA, EYORA, AGAVA, LR, KATEHET, TINE, AMI, OD, ANKARA, AROMUN, LITJANI, KATRAN, CMEKA, ALI RANER.

Obvestilo obrtnikom

Obveščamo vse obrtnike in pri njih zaposlene delavce, da bo 5. veleslalom obrtnih združenj ljubljanskih občin dne 16. februarja 1985 ob 9. uri na Starem vrhu nad Škofjo Loko. Prijave sprejemamo do 12. februarja - osebno ali po telefonu 349-368.

Obrtno združenje Ljubljana Bežigrad

PRIHODNJA ŠTEVILKA 12. februarja

Pomagajte delati igrače!

Želimo ustvariti kolektiv prostovoljnih stalnih ali občasnih sodelavcev in sodelavcev staršev iz krajevnih skupnosti, društev vzgojno-varstvenih organizacij, osnovnih šol in drugih organizacij združenega dela, ki nam bi v okviru SVETA ZA PREDŠOLSKO VZGOJO IN SODELOVANJE S STARŠI pri Zvezi prijateljev mladine občine Ljubljana Bežigrad, pomagali uresničevati naloge s področja vsestranske družbene skrbi za otroka. Z zbirko igrač bomo ustvarjali igralne koticke v krajevnih skupnostih, na letovanjih, zimovanjih in ob drugih prilikah organiziranih oblik koriščenja prostega časa.

K sodelovanju vabimo vse, ki imajo smisel in željo za oblikovanje in izdelovanje ljubkovalnih igrač iz različnih materialov. Mehka igrača je ena izmed nepogrešljivih predmetov, ki jih otrok potrebuje pri osebnostnem razvoju.

Svoje ime in priimek ter naslov javite na sedež ZPM Ljubljana Bežigrad, Linhartova 13 - najkasneje do 15. februarja 1985.

Prisrčno vabljeni in zaželeni!

ZVEZA PRIJATELJEV MLADINE OBČINE LJUBLJANA BEŽIGRAD

Sprejem za predstavnike verskih skupnosti

Občinska konferenca SZDL je tako kot že vrsto let tudi letos na začetku leta pripravila tradicionalno noveletno srečanje s predstavniki verskih skupnosti. Pred tem srečanjem je bila redna seja koordinacijskega odbora za urejanje odnosov med samoupravno družbo in verskimi skupnostmi, ki jo je vodil predsednik KO Joško Pirnar. Po seji je v prostorih Družbenega centra Bežigrad pozdravil bežigradske župnike, ki so se udeležili sprejema, predsednik izvršnega sveta SO Aleš Čerin pa jih je seznanil z aktualnimi družbeno-ekonomskimi razmerami v občini in z načrti za nadaljnji razvoj. Tradicionalno srečanje se je nadaljevalo s sproščenim in ustvarjalnim pogovorom, med katerim je predsednik KO Joško Pirnar tudi čestital patru Romanu Tomincu k njegovemu visokemu jubileju - 85-letnici.

ZBOR OBČANOV

GLASILO SZDL LJUBLJANA-BEŽIGRAD

Štev. 1/22. januarja 1985
Naklada: 24.300 izvodov

Glavni urednik:
VLADO BARABAŠ
Odgovorni urednik:
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:
Linhartova 13, II. nadstropje,
soba 216 / Telefoni: 314-745
in n. c. 329-041, interno 357
in 324

Ustanovitelj in izdajatelj: Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / Izdajatelj: svet: Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Drojč, Vladimira Dokič, Iljija Globačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihečič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snoj, Alojz Strmole in Franc Svetec / Ureja uredniški odbor: Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Drojč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavil, Vida Petrovič, Janez Snoj, Ivan Sučur in Neva Železnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časopis dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigradski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana: Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, tozdi Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likovarjeva 1